

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 22 iulie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David Samuel și domnul Popa Paul. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocarua Claudia – inspector contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 61/14.07.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința de constituire din data de 23 iunie 2016 și cel de la ședința extraordinară din data de 28 iunie 2016. Nu sunt discuții cu privire la cele două procese verbale prezentate. Supuse la vot, ambele sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Neagu Claudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*
- 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special*
- 3. Proiect de hotărâre privind: desemnarea domnișoarei MEDELEANU ANA-MARIA, administrator public al comunei Ghidigeni, ca reprezentant al comunei în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOSERV" Galați*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
- 5. Proiect de hotărâre privind darea în folosință, cu titlu gratuit, a unui spațiu pentru ONG-ul Asociația "Ghidigeni 2016"*
- 6. Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a terenului în suprafață de 558 m² din proprietatea comunei Ghidigeni către Parohia "Sfinții Împărați Constantin și Mama Sa Elena" din sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați*
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 839 mp, situat în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 357 către domnul Munteanu Ioan, care îl deține în prezent în concesiune*
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la investiția "Îmbunătățirea Rețelei de drumuri de interes local satele Tălpigi, Tăplău, Gefu, Ghidigeni, Gârbovâț, Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați"*
- 9. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a unor categorii*

de cheltuieli care nu sunt eligibile prin PNDL la investiția "Îmbunătățirea Rețelei de drumuri de interes local satele Tălpigi, Tăplău, Gefu, Ghidigeni, Gârbovâț, Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați"

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare locală 2015-2020.

11. Diverse

Domnul primar solicită ca pe ordinea de zi să fie trecut și:

Proiectul de hotărâre privind acordul de parteneriat dintre UAT Ghidigeni și Asociația Ecologică Universitară Galați.

Toți cei 13 consilieri prezenți la ședință sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru.**

Încă de la început se precizează că toate proiectele de hotărâre au fost analizate în comisiile de specialitate acum doar se vor supune la vot și se vor face discuții și completări unde sunt neclarități.

Domnul președinte de ședință, Neagu Claudiu Cosmin, îi dă cuvântul doamnei inspector contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind ***rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016.***

Doamna inspector contabil spune că rectificarea de buget constă în asigurarea bunei funcționări a unității.

Dânsa spune că va vira unele sume de pe un capitol și va pune pe altul. Deoarece Grădinița Ghidigeni trebuie reabilitată: se virează suma de 60.000 lei de pe capitolul "Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare" pe capitolul "Alte cheltuieli de investiții".

Pentru buna funcționare a unității majorează Veniturile bugetului local cu suma de 36.000 lei în trimestrul III și aduce din trimestrul IV în trimestrul III suma de 4.000 lei. Totodată suma de 43.000 lei rămasă de la capitolul destinat alegerilor locale din iunie 2016 va fi virată la alte capitole pentru buna desfășurare a activității.

La capitolul "Protecție civilă și protecția contra incendiilor" spune că este nevoie de aproximativ 70.000 lei pentru decolmatarea șanțurilor însă nu poate fi asigurată decât suma de 18.000 lei. De asemenea la acest serviciu este nevoie de un emondor de înălțime pentru tăierea crengilor copacilor care trebuie achiziționat ca mijloc fix deoarece valoarea lui este de 3.000 lei.

La capitolul "Drumuri și poduri" pe construcții suma de 38.000 lei va fi împărțită astfel: 2.000 lei avize pentru Investiția "Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Tălpigi, Tăplău, Gefu, Ghidigeni, Gârbovâț și Slobozia-Corni – comuna Ghidigeni, județul Galați" și 36.000 lei proiectare la aceeași investiție.

În încheiere doamna inspector contabil ține să mai precizeze că în următoarele zile se vor primi și banii de la canalizare.

Discuții:

Domnul primar spune că proiectul de hotărâre constă în repartizarea cheltuielilor de finanțare privind funcționarea instituției. Dânsul spune că trebuie demarate proiectele până se vor primi bani de la Consiliul Județului Galați.

Referitor la achiziționarea unui emondor, dânsul spune că acesta este foarte necesar deoarece crengile copacilor trebuie tăiate, aceste fiind destul de înalte.

Referitor la decolmatare, dânsul spune că această situație a fost discutată și într-o ședință a Comitetului Local pentru Situații de Urgență unde s-au stabilit zonele unde urmează a se face decolmatarea.

Supus la vot, ***Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016,*** este votat cu **13 voturi pentru.**

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: ***Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special.*** Domnul primar explică că datorită

alegerilor locale ce au avut loc pe 05 iunie 2016 trebuie adoptată o nouă hotărâre, aceeași situației fiind și la următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **12 voturi pentru și 1 abținere** (domnul Mocanu Mihăiță - PSD).

Se supune la vot *Proiect de hotărâre privind: desemnarea domnișoarei MEDELEANU ANA-MARIA, administrator public al comunei Ghidigeni, ca reprezentant al comunei în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOSERV" Galați*, votat cu **12 voturi pentru și 1 abținere** (domnul Mocanu Mihăiță - PSD).

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Doamna secretară le înmânează fiecărui consilier câte un exemplar cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați, regulamentul pe care consilierii locali sunt obligați să îl respecte.

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru.**

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind darea în folosință, cu titlu gratuit, a unui spațiu pentru ONG-ul Asociația "Ghidigeni 2016"*, este prezentat de către domnul primar, Tăbăcaru Eugen. Dânsul precizează că pentru accesare unor proiecte este necesar și un ONG drept pentru care a hotărât înființarea unuia. Dânsul propune ca spațiul destinat să fie în fosta clădire a Primăriei vechi.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că trebuie verificat bine Statutul ONG-ului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru.**

Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a terenului în suprafață de 558 m² din proprietatea comunei Ghidigeni către Parohia "Sfinții Împărați Constantin și Mama Sa Elena" din sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați*, votat cu **13 voturi pentru.**

Se supune la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 839 mp, situat în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 357 către domnul Munteanu Ioan, care îl deține în prezent în concesiune*, votat cu **13 voturi pentru.**

Următorul punct de pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la investiția "Imbunătățirea Rețelei de drumuri de interes local satele Tălpigi, Tăplău, Gefu, Ghidigeni, Gârbovâț, Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați"*, este prezentat de către domnul primar. Dânsul dă citire adresei nr. 45668/12.05.2016 primită de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și spune care sunt drumurile care vor fi refăcute. Totodată dânsul spune că s-a refăcut devizul deoarece era destul de vechi.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru.**

Următorul punct de pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu sunt eligibile prin PNDL la investiția "Imbunătățirea Rețelei de drumuri de interes local satele Tălpigi, Tăplău, Gefu, Ghidigeni, Gârbovâț, Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați"*, este prezentat tot de către domnul primar. Dânsul spune că este vorba despre suma de 165.656 lei necesari pentru proiectare, avize.

Supus la vot, proiectul este votat cu **13 voturi pentru.**

Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind acordul de parteneriat dintre UAT Ghidigeni și Asociația Ecologică Universitară Galați*, votat cu **13 voturi pentru.**

Diverse:

Este prezentată cererea domnului Stan Nicolae care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru.**

Totodată domnul viceprimar pune în discuție și situația domnului Stan Marius care dorește concesiunea terenului unde are casă însă acolo trebuie mai întâi identificată suprafața.

Solicitarea domnului Stan Marius este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Catrin Ruxandra care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Dânsa dorește concesionarea să fie făcută pe numele băiatului său cel mare Catrin Vasile Cătălin.

Supusă la vot, cererea nu este votată, datorită litigiului dintre cei doi foști soți, cu mențiunea ca în următoarea ședință să fie prezenți doamna Catrin Ruxandra, Catrin Vasile Cătălin și Hărmăсарu Florin.

Este prezentată cererea doamnei Iacob Tudora – văduvă veterană de război care solicită scutirea de la impozit pentru suprafața de 2,00 ha teren extravilan. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Obreja Carmen Mihaela care solicită concesionarea terenului din spatele casei sale.

Se precizează că această suprafață este solicitată pentru a se putea depozita gunoi acolo. Supusă la vot, cererea este votată cu **13 voturi contra**.

Sunt prezentate cererile domnilor Agachi Iulian-Emil și Marin Daniel care solicită ajutor de înmormântare, primul în cuantum de 500 lei și cel de-al doilea în cuantum de 358 lei. Supuse la vot ambele cereri sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Se dă citire adresei nr. 847/15.07.2016 primită de la Căminul pentru Persoane Vârstnice Tutova, comuna Tutova, județul Galați prin care ne informează de modificările survenite privitor la cheltuielile de funcționare a căminelor pentru persoane vârstnice.

Domnul primar spune că problema este delicată și va trebui să stabilim cum vom proceda mai departe, având cei doi bătrâni la acest cămin.

Domnul Cotan Petru Valeriu a spus că nu este corect să le plătim atâta timp cât au copii, mai ales că este vorba să alocăm o sumă destul de mare.

Domnul primar spune că vom încerca să reluăm legătura cu familia celor doi pentru a stabili ce vom face mai departe.

Domnul Mocanu Mihăiță ridică problema bătailor de la Slobozia Corni din ultima perioadă și spune că trebuie făcut ceva deoarece cei de la Postul de Poliție nu fac nimic.

Domnul primar îi răspunde că are certificatele medico-legale ale oamenilor bătuți și că a făcut o sesizare și la Instituția Prefectului deoarece la inspectorul șef al județului Galați nu a reușit să obțină o audiență dar va încerca să ajungă și la Ministerul Justiției dacă nu se va rezolva nimic. Dânsul spune că s-au trecut cu vederea mult prea multe: loviri, violuri, furturi și trebuie făcut ceva.

Doamna Cotan Petru Valeriu spune că dosarele nu-s finalizate și nu-s trimise la parchet.

Toți consilierii propun să se facă o ședință extraordinară peste câteva zile unde să fie chemat șeful Postului de Poliție Ghidigeni, Biclea Viorel, pentru a discuta aceste probleme din localitate.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că ar trebui afișat un program la apă, un program care să fie exact și respectat.

Domnul primar îi spune că s-a discutat și o să fie afișat un program, apa se va întrerupe de la orele 23.00 până pe la 4.30.

Domnul Radu Ionel ridică o problemă de la Gara Ghidigeni unde nu mai este iluminat public deoarece cei de la Electrica au luat contuarul.

Domnul primar spune că se va rezolva și această problemă.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că trebuie identificate suprafețele de teren din T5 și T7 apoi parcelate deoarece sunt multe cereri pentru locuri de casă.

Domnul primar dorește să aducă la cunoștința domnilor consilieri anumite probleme:

1. Datorită faptului că serviciul de alimentare cu apă este separat și trebuie să se autofinanțeze singuri ar trebui să fie mărit și prețul la apă. Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că ar trebui să fie limite: cine consumă mai mult să plătească mai mult. Domnul primar spune că așa este și acum și așa va fi și în viitor. Totodată dânsul spune că apometrul trebuie să fie în termen de valabilitate metrologic.

2. În ceea ce privește acordarea locurilor de casă: dânsul propune ca suprafața de teren de 10 ha ce îi este acordată momentan domnului Mănăilă, prin contract de închiriere, să fie scoasă din circuitul agricol și lotizată pentru locuri de casă. Domnii consilieri sunt de acord.

3. Referitor la cadastrul general pentru terenul extravilan: dânsul spune că acesta se face gratuit și că va trebui organizate întâlniri cu cetățenii pentru a-i informa cu privire la acest lucru.

4. Referitor la Proiectul Căminului Cultural – dânsul spune că momentan nu sunt surse de finanțare și că singura variantă ar fi un credit bancar.

5. Referitor la proiecte ce pot fi accesate – domnul primar spune că este un proiect pe drumuri de exploatare agricolă.

Totodată domnul primar spune că s-a lansat din nou "Casa Verde" .

Domnul viceprimar spune că trebuie formată o comisie pentru verificarea pășunilor.

Din comisie va face parte domnul viceprimar și 2 consilieri ce vor fi propuși și aleși.

Doamna Chițiga Gianina îl propune pe domnul Bălan Marian, propunere votată cu **12 voturi pentru**.

Domnul Sălăvăștru Teodoru Corneliu îl propune pe domnul Radu Ionel, propunere votată cu **12 voturi pentru**.

Deoarece pentru trimestrul II nu s-a făcut un grafic de ședință, doamna secretară solicită să fie alese teme de discuții pentru lunile ce au rămas: august și septembrie.

Pentru luna august domnii consilieri propun ca și temă: Informare privind măsurile luate pentru deschiderea în condiții corespunzătoare a anului școlar 2016-2017.

Pentru luna septembrie domnii consilieri propun ca și temă: Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Neagu Claudiu Cosmin

Contrasemnează,
Secretar,

Barbu Eliza

